



陕西风味烤牛羊肉



陕西风味油泼辣子面



各地风味美食

就餐区每个座位之间都有隔挡

油泼面、肉夹馍、凉皮…… 全运村餐厅 满满的“陕西味道”

一碗油泼面，一个肉夹馍，一口咬下去就是满满的“陕西味道”。9月15日，第十四届全运会将在陕西西安正式拉开帷幕，目前，现代快报记者已经抵达西安，入驻全运村。在疫情防控常态化背景下，本届全运会采取封闭办赛模式，因此全运村餐厅、商业和文娱设施全部提档升级，为封闭赛事下的参赛人员提供全方位服务。



扫码看视频

现代快报+/ZAKER南京记者 王卫/文 顾炜/摄

油泼面、肉夹馍、凉皮 陕西当地美食一应俱全

来到西安，当然少不了陕西当地美食。在全运村媒体记者餐厅的一楼和二楼，正对大门的位置就是“陕西风味”用餐区。油泼面、凉皮、肉夹馍、臊子面等陕西当地美食一应俱全。餐区的油泼辣子、生蒜头，无不彰显着地方特色，这里是全运村餐厅里排队最长的地方。

来到大西北，当然也少不了牛羊肉。在“陕西风味”的对面，每天供应的烤羊腿和烤牛肋，也是全运村“村民”的最爱。撒上一把孜然和干辣椒，配上一碗油泼面，一口吃下去，就是十足的大西北的味道。考虑到运动员和媒体记者的不同口味，餐厅里还有“陕

鲁风味”“苏浙风味”“川湘风味”“闽粤风味”“西餐”“烘焙”等区域。在“苏浙风味”区，记者找到了汤包、芋头排骨等苏浙特色美食。

在疫情防控方面，全运村餐厅的细节做得相当到位。就餐区设有挡板，每个人都会有一个独立的用餐空间，挡板上设有挂钩，用来挂口罩。据全运村餐厅相关负责人介绍，媒体记者餐厅一共设有餐位1116个，其中清真餐位200个，餐厅内还可以接受生日餐、病号餐、常温餐包等预订服务。除早午晚餐外，考虑到部分赛事结束时间较晚，餐厅还在每天22:30至24:00设有夜餐。

网吧、奶茶店、健身房 封闭赛事做足文娱服务

出于疫情防控的考虑，本届全运会采取全封闭办赛模式。运动员、技术官员和媒体记者全部封闭在全运村里，出村采访时，需要进行预约报名，由指定大巴车送往相应场馆，再从场馆由指定大巴送回全运村。全程进行“闭环管理”，切断与外界的联系，所有人员需持有48小时核酸检测阴性证明。

根据以往奥运会和中超封闭办赛的经验，在这样的环境下，商业和娱乐设施必须跟上，才能保证封闭赛事下参赛人员的心理健康。在全运村媒体记

者村，有一条“商业街”，街上分布着“商业服务”“文化娱乐活动”“医疗卫生服务”等场所。

商业服务区提供健身房、超市、邮局、网吧、文印店、银行、美发店、奶茶店、书吧、纪念品商店、陕西特产店等；文化娱乐活动包括“丝路之源”“丝路之魂”“丝路之光”等非遗展示，展示西安鼓乐、秦腔、脸谱、皮影、泥塑、木板年画等重点省级非遗项目。“医疗卫生服务”的医护人员由西安市第三医院、第五医院、第九医院等临床经验丰富的医护人员承担，并专门设有发热门诊。

赛事

杨倩、盛李豪亮相全运会射击馆 分别摘得金牌和铜牌



杨倩在比赛中

一个是东京奥运中国首金获得者、一个是东京奥运江苏首枚奖牌获得者，杨倩和盛李豪出现在全运会射击馆，吸引了不少媒体的目光。

9月13日下午，第十四届全运会10米气步枪混合团体决赛举行。这是本届全运会射击气步枪首次进行比赛，奥运冠军杨倩、杨皓然，江苏

籍奥运银牌获得者盛李豪等运动员在本届全运会上首次亮相。最终，杨倩/杨皓然这对奥运搭档如愿斩获金牌，江苏运动员盛李豪和河南运动员张雨组成的联合二队获得铜牌，为江苏代表团再添一枚奖牌。

现代快报+/ZAKER南京记者 王卫/文 顾炜/摄

人物

开幕式江苏代表团旗手邱健： 激动、荣幸，感谢信任

9月13日，在第十四届全运会射击馆，现代快报记者采访了开幕式江苏代表团旗手邱健，对于当选旗手，邱健表示：“首先感觉特别激动，能成为江苏代表团开幕式的旗手也感到非常荣幸，感谢省委省政府和省体育局对我的信任。”

邱健是2008年北京奥运会射击男子50米步枪三种姿势决赛冠军，是江苏射击项目首位奥运冠军。退役后，邱健在江苏省方山体育训练基地工作，担任省步枪队领队，继续为江苏射击运动的发展

贡献力量。9月10日，江苏省体育局透露，邱健将担任江苏代表团旗手。9月13日，作为江苏省步枪队领队，邱健来到全运会射击馆，观看江苏选手盛李豪的比赛。

谈到当选开幕式旗手，邱健表示圆了自己的一个梦，“之前一直想当火炬手、旗手，但一直没当过，这次圆梦了。”他说：“让我当旗手，我觉得对我们江苏代表团是一个很好的期望，希望自己能体现江苏体育人的面貌。”

现代快报+/ZAKER南京记者 王卫

张琳芃恢复理想 国足力争胜越南

当地时间9月13日，国足进行重返阿联酋沙迦后的首次训练。从本周开始，高速度、高强度、大运动量的训练将成为国足备战的常态。为了冲击卡塔尔世界杯，国足已经做好过“苦日子”的准备。

世预赛12强赛遭遇两连败，在国足内部看来，接下来球队面临的竞争形势更为严峻。虽然越南足球的进步有目共睹，但国足欲冲击世界杯，就必须在10月7日的比赛中拿分，甚至必须全取3分。

据了解，结合12强赛前两轮暴露出的问题，主帅李铁将在接下来一段时间里，从体能储备、技战术完善层面强化全队训练内容。据悉，在中国足协工作组尚未落实国际热身赛的情况下，李铁将先行通过内部对抗的方式来检验训练效果。目前，除已经返回西班牙的武磊外，其余31名球员都能参加训练。在12强赛次轮开场不久伤退的主力后卫张琳芃，目前伤势恢复得比较理想。在队医协助下，他已经在健身房内进行正常的上肢训练。

相比于在多哈备战，国足在沙迦“享受”的训练条件非常优越。比如，在中国足协积极联系下，沙迦俱乐部已经同意将其最优质的两片基地训练场预留给国足训练使用。球队需要特别注意的是，承接12强赛国足VS越南比赛的场地虽然草皮质量优越，但场地内却没有加设空调设备。比赛虽然将安排在当地时间晚间进行，但相对湿热的气候对国足来说还是一份巨大考验。相对来说，来自东南亚的越南或许更适应这样的天气。 据北京青年报

张帅携手斯托瑟 夺美网女双冠军

在北京时间13日举行的美国网球公开赛女子双打决赛中，赛会14号种子、中国“金花”张帅与澳大利亚老将斯托瑟，以6:3、3:6、6:3战胜美国本土组合高芙/麦克纳利，获得冠军。

本场决赛前，张帅组合已经取得了一波10连胜，决赛中她们的对手是“00后”年轻组合。首盘比赛，张帅组合在第八局率先抓住机会实现破发，以6:3先胜一盘。

第二盘比赛，中澳组合在第八局张帅的发球局中出现波动，虽两度挽救破发点，但还是被对手破发。美国组合随后在第九局顺利保发，以6:3扳回一盘。决胜盘中，张帅组合率先破发，并将优势保持到最后，以6:3再胜一盘，总比分2:1战胜对手，获得本届美网女双冠军。

张帅和斯托瑟收获了自合作以来的第二个大满贯女双冠军，此前两人曾携手获得2019年澳网女双冠军。本场决赛之前，张帅曾在社交媒体上给予搭档斯托瑟极高的评价：“若不是因为你，我依然在风雨里，只要心中有希望，就一定会看到光！” 据新华社

亚洲男排锦标赛 中国队两战两胜

亚洲男排锦标赛13日进入第二天，中国队在干叶县船桥体育馆进行的C组第二场比赛中，直落三局轻取乌兹别克斯坦；另外一场比赛，澳大利亚同样以3:0的总比分战胜了科威特。中国队和澳大利亚都是两战两胜，都提前晋级八强，两队将在14日晚上展开小组赛最后一场较量，胜者将获得小组第一。

中国队主帅吴胜赛后告诉记者，与第一场比赛相比，全队当天发挥“更加稳定”，队员在场上更有信心。据新华社